
UCHWAŁA NR XXXV/309/13
RADY MIEJSKIEJ KARPACZA

z dnia 28 czerwca 2013 r.

w sprawie skargi na działalność Burmistrza Karpacza

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2013 r. poz. 594) 
oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodesk postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. 
poz. 267), po rozpatrzeniu skargi Pana Andrzeja S. w przedmiocie przedłużenia przez Burmistrza Karpacza 
terminu składania ofert na finansowe wsparcie działań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej, którym 
towarzyszy realizacja programu profilaktycznego. 

§ 1. Uznaje się skargę Pana Andrzeja S. za zasadną. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej Karpacza do zawiadomienia skarżącego o sposobie 
załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej Karpacza

Irena Seweryn
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UZASADNIENIE

Stosownie do art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości rady gminy

należy stanowienie w innych sprawach zastrzeżonych ustawami do kompetencji gminy.

Art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013

r. poz. 276) stanowi, że organem właściwym do rozpatrywania skargi dotyczącej zadań lub działalności

burmistrza jest rada gminy.

W dniu 06 maja 2013 r. do biura Rady Miejskiej Karpacza, za pośrednictewm Wojewody Dolnośląskiego,

wpłynęła skarga Pana Andrzeja S. na działanie Burmistrza Karpacza w związku z ogłoszonym Otwartym

Konkursem Ofert na wsparcie działań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej, którym towarzyszy

realizacja programu profilaktycznego. W dniu 12 marca 2013 r. Burmistrz ogłosił Otwarty Konkurs Ofert

na wsparcie działań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej, którym towarzyszy realizacja programu

profilaktycznego, w którym określono termin składania wniosków do 03.04.2013 r.

W dniu 5 kwietnia br. na stronie internetowej miasta ukazało się ogłoszenie, w którym Burmistrz

poinformował o przedłużeniu terminu składania ofert do 11 kwietnia 2013 r.

Skarżący uważa, że decyzja Burmistrza jest niezgodna z prawem i że w postępowaniu konkursowym

powinny brać udział tylko te oferty, które zostały złożone zgodnie z terminem podanym w ogłoszeniu z

dnia 12 marca czyli do 3 kwietnia 2013 r.

W dniu 9 maja 2013 r. Komisja Rewizyjna wystąpiła z pismem do Burmistrza Karpacza o

ustosunkowanie się do w/w. skargi.

Na posiedzeniu odbytym w dniu 27 maja 2013 r. Komisja Rewizyjna rozpatrzyła skargę Pana

Andrzeja S. Do dnia posiedzenia Komisji Rewizyjnej Burmistrz nie ustosunkował się do skargi. Komisja

Rewizyjna, po zapoznaniu się z dokumentami załączonymi do skargi:

1) Ogłoszeniem konkursowym z dnia 12.03.2013 r.,

2) Ogłoszeniem o przedłużeniu terminu z dnia 05.04.2013 r,

3) Zażaleniem UKS Śnieżka,

4) Odpowiedzią Burmistrza Karpacza na zażalenie.

uznała, że skarga jest zasadna.

W świetle powyższego podjęcie przedmiotowej uchwały jest zasadne.
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